

РЕЦЕНЗИЯ

Рецензия на реферат ординатора первого года обучения
Кафедры физической и реабилитационной медицины с курсом ПО
Чистова Михаила Андреевича
«МЕДИЦИНСКАЯ РЕАБИЛИТАЦИЯ ПАЦИЕНТОВ С ОНМК»

Актуальность данной темы имеет огромное значение в медицинской реабилитации и восстановительной медицине особенно в нейрореабилитации.

ОНМК занимают второе-третье место в общей структуре смертности и являются ведущей причиной инвалидизации взрослого населения Российской Федерации.

В России ежегодно регистрируется более 0,5 млн. случаев инсультов. Согласно данным официальной статистики по РФ, на долю болезни данной нозологической формы приходится около 50 % всех случаев инвалидности.

В связи с увеличением продолжительности жизни населения, а также повышением пенсионного возраста, вопросы реабилитации пациентов с ОНМК стоят на сегодняшний день особенно остро. Огромное количество людей нуждаются в восстановительном лечении. Сохранение и возвращение навыков самостоятельного ухода за собой, а также профессиональных навыков обеспечит экономию финансовых затрат федерального бюджета Российской Федерации.

Таким образом, изучение вопросов нейрореабилитации пациентов с ОНМК, имеет ключевое значение для населения и экономики Российской Федерации.

Несмотря на то, что решающее значение в снижении смертности и инвалидизации вследствие инсульта принадлежит первичной профилактике, реабилитационные мероприятия и профилактика повторных инсультов также являются методами достижения приоритетных задач в демографической и экономической политике Российской Федерации.

В данной работе достаточно полно раскрыты основные положения реабилитации пациентов с ОНМК, в частности реабилитации у пациентов с инсультом.

Выполненная реферативная работа, структурирована, наглядна, полностью отвечает требованиям, предъявленным к данному виду работы.

К.м.н., ассистент кафедры физической
и реабилитационной медицины с курсом ПО

 Зубрицкая Екатерина Михайловна